

我家在郑州男友老家在东北 结婚难题等你支招 异地恋伤不起 两场婚礼要买两套婚纱?

网友求助

姐妹们,有没有跨地恋结婚的啊,这婚礼怎么办?想两个地方都办婚礼,但是又听长辈说婚纱只能穿一次,仪式也只能办一次,到底应该是怎样的呢?

如果仪式婚纱只能一次的话,那没办仪式没穿婚纱的那一场应该用什么形式办呢?距离这么远,想起来就甚是头疼,楼里有没有类似经验的MM呀?给我指点一二呗!先谢过啦!
网友 扭身发现爱 文



刷刷小房子
快来支招吧

【我来支招】

一套婚纱一套礼服就可以了

网友张盈双:我有朋友也是在男方家举行仪式,穿婚纱,礼服。在女方家请客办婚宴就行了。新娘穿旗袍,穿上鲜艳的服装或礼服就可以了。个人感觉没有必要穿两次婚纱。

网友墨麻麻:我是两地的婚礼,但都是省内的。结婚当天从我家出发,婚纱加礼服,第三天回门穿的便衣,当然也是喜庆的。穿小礼服就可以了,不用婚纱。

网友艺涵妈妈:没必要穿两次婚纱,我也是办了两次,一次是在男方这边,一次是回门,回门的时候我穿的是礼服。



郑州19楼
zz.19lou.com
热帖围观

斑斑插话

大家有没有在两地办婚宴的经历呢,都是怎么解决的,来说下吧。没有异地办婚宴的经历,也可以登录郑州19楼 zz.19lou.com 给点建议哦。

【不同建议】

根据自己喜好 介意的话可以买两套婚纱

网友野蛮傻丫头:根据自己的喜好,我们是洛阳和郑州,都是独生子女嘛双方家人都想见穿婚纱的样子,我们就两边都穿婚纱,在洛阳典礼,在洛阳不要婚车,在郑州的时候婚车迎娶,取消典礼就好了!双方协商吧!

网友张楠vs李楠:我们那的规矩是不能办两场婚礼,说寓意不好,还没结婚就弄个二婚。倒是可以一边隆重,一边只办仪式,亲朋好友热闹一下,至于婚纱礼服嘛,心里介意的话就再买一套了,很随意的,个人意见,莫要见怪哦。

网友北边的南大街:可以两边都办,主办的地方隆重一点,什么都到位,另外一边就办办酒席,仪式就算了,两次都穿婚纱我总觉得有不好的寓意。

郑州19楼 创意短信

你的婚礼短信够创意 就来晒晒参赛吧

结婚邀请短信怎么写?要结婚的亲们是不是为此头疼过呢,现在机会来啦,邀请19楼的亲们来发挥集体的智慧啦,晒出自己曾经受到或自己精心编写的创意婚礼邀请短信,婚礼创意短信大赛吧。

【参赛短信】

网友姣姣宝贝:为解决本人衣服无人洗,饭菜无人做,花钱无节制,生活无压力的现状,本人新引进一招商项目,将于xx年xx月xx日xx时xx分举行盛大的庆典活动,请准时参加!

网友蓝天白云11211:各位亲啊,本人已顺利出售,请各位于2011年12月24日晚6点莅临xx酒店xx厅全程观看交易过程,并且给出评价,满分有礼!另,外地的亲,包邮哦。

网友王凡0226:又要让你们破费了!实在对不住了!呜呜~请大家xx时到xx地来看我们如何迈入婚姻的坟墓!

【我要参加】

【参与方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com,在社区地图找到婚天喜地板块。



刷刷小房子
快来参加吧

回复本帖,晒出曾经收到过或者自己创造的创意婚礼邀请短信。

【活动奖励】

最受欢迎的短信内容将获得价值168元奖品一份

【活动时间】

征集时间:1月4日~1月14日
投票时间:1月14日~1月16日

更多精彩短信请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 查看

郑州19楼 玩转新年

周末去云台山泡温泉 110元享受快乐一天

登录郑州19楼即可报名
电话咨询请拨打67655670

冬天寒风凛冽,想享受泡汤的乐趣吗,来参加由郑州晚报、郑州19楼、锦绣云台温泉山庄联合举办的2013首届网友温泉节吧。带上三五好友、爱人、家人一起享受一个温暖水润的冬日,享受锦绣云台山庄高端的温泉设施,体验温泉文化,把工作的压力抛开,向寒冷的天气说拜拜,尽情来享受吧。

【我要报名】

【参与方式】:登录郑州19楼 zz.19lou.com. 在乐游天下板块找到活动帖。此活动报名帖点击即可参加,分享一段和温泉有关的故事,会有更多加分哦。



刷刷小房子
快来报名吧

【活动时间】:1月12日

【活动地点】:锦绣云台温泉山庄

【活动费用】:110元

【活动行程】:

7:30点紫荆山集合出发

9:00~9:30到达温泉山庄,享受温泉带给你舒心。有免费水果,免费康乐中心健身,让您度过一个悠闲的周末。

16:00乘车返回郑州。

郑州19楼 宝宝日记

新年宝宝日记大赛开启 来郑州19楼记录宝贝成长历程 “我要给爸爸妈妈做件衣服”



宝宝名字:乐乐 性别:女 年龄:两岁半

乐乐姥姥有个宝贝用了30年,用它做过了好多衣服,垫子……可是我们家的大功臣,老古董了,就是这台缝纫机。乐乐老稀罕这个东西了,总想玩,但姥姥又不让她玩,怕扎着手。那天,趁姥姥不在家,乐乐就跑去玩这个缝纫机了,坐在凳子上,脚刚刚够着踏板,还像模像样的,边摸还边说,我给妈妈做件衣服,给爸爸做件衣服,全家人都说一遍。

呵呵,小孩子真是好玩,对什么都很好奇,总是想尝试,其实只要没什么太大的危险,我们大人就应该放手去让他们尝试,去实践,去探索,这样孩子们才能认知世界,学到很多东西呀。
网友 谢乐乐宝宝 文图

【参与方式】

1.登录郑州19楼,在亲子乐园板块找到活动帖,点击“我要参加”填写报名表,在“活动分享区”发帖分享日记,以回帖的方式将宝宝成长的点点滴滴连载在日记里。

标题名为:【宝宝日记】xx宝宝成长日记+您对宝宝的祝福

日记内容:宝宝成长的点滴,育儿心得,经验分享等。

2.日记主帖请简要介绍宝宝哦

参加活动请登录 郑州19楼 zz.19lou.com

【活动规则】

1.每位参加的网友只能发一个主帖,多发以最早的为准,所有内容必须是原创滴~
2.每篇日记文字不少于100字,要带有宝宝照片哦~

【活动时间】

即日起——2013年12月31日

【活动奖励】

每周:评出一周之星,最可爱的宝宝可以上报纸哦。

每月:将获得价值499元奖品一份。

郑州19楼 亲子话题

3岁宝宝八字脚 都是皮鞋惹的祸?

小侄子今年3岁了,走路越来越有点八字脚,哥哥跟嫂子担心了,带着小侄子去看医生,骨骼发育都还可以,不缺钙。小侄子经常穿皮鞋,有朋友说可能是穿皮鞋惹的祸。

这八字脚是穿皮鞋的原因么?该怎么办啊?请大家帮帮忙。

网友 飞花月下 文

【网友建议】

张盈双:有可能是穿皮鞋的原因,但孩子走路习惯也很重要,孩子走路的时候可以给他纠正,可以试试。

知足者常乐123:当务之急就是去纠正啊,一般让小孩穿那种校正的鞋子就可以了,儿童医院应该都有的。

左耳轻轻:是外八还是内八?听说反穿鞋可以纠正过来。

贝贝妈妈20091223:一般来讲,小儿走路呈外八字,大多数与缺乏微量元素钙有关,可用葡萄糖酸钙合剂。

更多亲子话题请登录 郑州19楼 zz.19lou.com 参与讨论